

主任的話: 重視神所賜寶貴的生命 7/14/2019

約翰福音 14:1 你們心裏不要憂愁；你們信神，也當信我。

每人對生命有不同的體會，但生命只得一次，務要珍惜；基督徒的生命更是可貴，因耶穌基督用重價買贖回來，身心靈得贖。

因最近香港的「反送中」運動，已經有四位年輕人輕生，為避免「模仿效應」，香港社會工作者呼籲為，社會不應該美化輕生者，建議盡量不要使用「烈士」或「偉大」一類字眼形容。各界也盡量作出援助行動。

我有一個非基督的朋友，最近生意失敗，宣布破產。他每天十分自責，自覺人生沒有意義，也常說：「我害了很多人。」後來得知他有一位好友之前借給他一百萬，現在也沒有要求他還款；而他的家人也盡辦法去幫助他。失意讓他生自殺的念頭，所以醫院要求他住院三星期。其間，一直有基督徒向他傳福音，陪伴他同行艱難的日子，但他仍然不明白神的恩典和福音的好處，還是抓緊金錢財富作人生最大的目標。所以，這一次的打擊，真讓他掉進萬丈深淵。我祈求聖靈開他耳朵，打碎他堅硬的心，醫治他的心靈，讓他不再被金錢迷惑。

其實，我們自己又過得怎麼樣呢？明知過去是追不回、金錢是找不住、享樂並不能滿足，我們就更加要思考生命和珍惜在世的每一天。要好好認識上帝、讀經禱告與神溝通、體驗神恩典、讓神坐首位、擁抱人群、分享生命，這樣的人生才能享受生命。不要讓娛樂、懶惰和無聊耗盡我們僅有的青春；也不要孤芳自賞、閉關自守，拒絕一切對外的

交流。與其花心思想測度他人，倒不如靜心思想神在我們一生所作的，我們便能謙虛地渴求倒空自己，事奉上帝。讓聖靈提醒並帶領我們活出豐盛的生命，榮神益人。

有神的生命真是美好：在患病中有平安、受傷了有神包裹傷口、在亂世中找得著寧靜、在絕望中找到重新出發的理由。有教會的生命真是美好：互相關心、提醒、扶持、禱告和代求、一同學習忍耐和饒恕、彼此建立、滋潤生命、預備我們為主打美好屬靈的仗。